农历甲午年 2014年10月 星期二 九月廿八



多云转晴天 11°C ~ 22°C



报头题字: 本 / 了 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者,

莫不全力而为。 ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

以创新开拓市场,产品从"大路货"向"绝版货"转变

四季沐歌产量超千万台称雄业内

本报讯 (记者 张锐鑫)累计可替 代标准煤3000万吨,节电834亿千瓦 时,相当于三峡电站一年发电量……这 不是在描述某个国家级节能环保项目, 而是四季沐歌集团太阳能光热产品产 量超1000万台所带来的实打实的社会 经济效益。

18日上午,在生产线满负荷运转的 隆隆声中,四季沐歌第1000万台太阳能 热水器产品在洛阳产业基地下线,标志 着四季沐歌成为行业第一家太阳能光热 产品产销量突破1000万台的企业。

四季沐歌洛阳产业基地建于2009 年,总投资4.5亿元。5年间,基地已具 备年产100万台太阳能热水器、2700万 支全玻璃真空集热管、6万吨高硼硅真 空集热管的生产能力,成为国内最大的 集高硼硅玻璃毛坯管、太阳能真空集热 管、太阳能热水器于一体的全产业链生 产基地。在四季沐歌集团1000万台太

阳能热水器产量中,超过1/4由洛阳产 业基地贡献。

1000万台的成绩,离不开四季沐歌 洛阳产业基地对产品创新和技术升级 的执着,实现了产品从"大路货"到"绝 版货"的转变。"除了外观、型号更新换 代之外,用户追捧的是实质性的功能创 新。近年,太阳能光热产品市场增速放 缓,并不是因为需求饱和,而是因为创 新不足。"四季沐歌集团总裁李骏说。

太阳能热水器不仅能烧水,还能满 足全家的照明需求,这是四季沐歌今年 以来在"电龙"系列产品中应用的开创 性设计。在技术研发上,四季沐歌率先 在太阳能热水器中加入了光伏装置,并 在集热管中加入了独创的发电管,使产

品集光热、发电功能于一体。当太阳光 照射到光伏板上时,光伏板吸收太阳光 将光能转换成电能,存储到光伏控制器 中,让用户在使用太阳能热水的同时可 以免费使用太阳能转化的电能。"自'电 龙'产品今年5月投放市场以来,不到半 年产量就突破10万台。"李骏说。

面对成绩,四季沐歌没有止步不 前。李骏认为,对于当前光热企业而 言,最具有广阔市场前景的是太阳能跨 季节蓄热采暖技术,可有效应对供暖性 雾霾。"天气有冷热阴晴变化,如果能把 春、夏、秋三季的太阳能收集储存,在用 热高峰期的冬天进行集中释放,起到削 峰填谷的作用,就可大大提高太阳能的

利用效率。"李骏说。

为此,四季沐歌洛阳产业基地已经 先行一步,通过与德国斯图加特大学等 机构开展技术合作,针对集热、储热等 技术领域开展攻关,目前形成数十项专 利技术,并成功将新技术应用在洛阳产 业基地的蓄热采暖及热水综合利用项 目中。2013年,四季沐歌建成了全国 最大的太阳能跨季节蓄热采暖示范项 目——河北经贸大学跨季节蓄热采暖 项目,走出了采暖升级产业化第一步。

在洛阳产业基地,四季沐歌面向城 市中高端市场的二期工程——太阳能 建筑一体化项目正在紧锣密鼓地扩建 中。该项目总占地约78.4亩,计划投资 2.2亿元,应用跨季节蓄热采暖技术实现 城市建筑节能升级,将是重点发展方向

预计明年9月,二期工程可试生产, 具备年产30万平方米集热系统的能力, 5年内销售收入可达15亿元。

星汉灿烂耀中原

-解读新乡先进群体的精神内涵

新中国成立以来,新乡拥有全国先进典型 10多个、省级先进典型100多个、市县两级先 进典型1000多个,其中5位先进人物被党中央 号召学习。这些先进典型,成为广大党员干部 践行群众路线、密切联系群众的生动教材。

我市支持创业孵化基地建设

成功孵化一户创业实体 可获3万元奖励补贴

本报讯 (见习记者 姜明明 特约记者 李帆)大学生进 驻市级孵化基地创业,可享受多少运营费补贴? 孵化基地 每成功孵化一户创业实体,可享受多少奖励补贴?近日,我 市针对《关于支持创业孵化基地扶持创业实体发展暂行办 法》出台相关补充规定,对部分补贴和奖励的具体标准和申 请办法进行了明确。

大学生进驻基地,运营费每年限补1万元

普通高等学校应届毕业生和毕业5年内的大学生创办 的创业实体,在市级以上(含市级)创业孵化基地内发生的 运营费(房租费、物管费、卫生费、水电费),按照每月每平方 米15元标准,3年内给予不超过当月实际费用50%的补 贴,年补贴额最高1万元。此外,在孵创业实体,还可享受 就业创业培训、小额担保贷款、创业补助、社会保险补贴、就 业见习补贴等扶持。

补贴对象可向所在孵化基地递交补贴申请,并附相关 材料。

每成功孵化一户,基地可享受3万元奖励补贴

补充规定明确,创业实体在3年孵化期内孵化成功的, 退出孵化基地,进驻各类园区(市场)发展。由市相关部门 依据销售、纳税等情况进行综合考评,考评合格的,给予孵 化基地奖励补贴。每成功孵化一户,给予孵化基地3万元

创业实体在孵化期内孵化成功,应同时具备以下条件: 依法注册登记,合法经营,无违法违规行为和不良信用记 录;公司经营状况良好,营业收入和盈利逐年增长;依法按 规定纳税,应缴税额逐年增长;招用员工保持稳定,提供就 业岗位数量呈增长态势;依法与员工签订1年以上劳动合 同,按时足额缴纳社会保险。

创业孵化基地需对孵化成功出园的创业实体进行跟 踪服务,创业实体在本市行政区域内稳定经营满1年时,凭 下列材料申请孵化成功奖励补贴:市级创业孵化基地孵化 奖励补贴审批表;在孵创业实体出园考评认定表;市级创业 孵化基地营业执照、税务登记证原件及复印件;孵化成功出 园创业实体汇总表;创业孵化基地在银行设立的基本账户。

洛阳丰湾集装箱办理站 首趟货运专列抵达

19日,在洛阳工业园区洛阳铁路 口岸丰湾集装箱办理站,洛阳-青岛 专线首趟货运专列抵达,工作人员正

一期工程改造两条铁路专用线,建设 货场、仓库、集装箱堆场等10万平方 米,达到每周到发各2列"五定班列" (即定点、定线、定编、定时、定价的快速 货物列车)的条件;二期工程建设国际 国内箱区货场、仓储等30万平方米,达 到每周到发各7列"五定班列"的条 件。整个项目预计2017年前建成。

该项目投用后将显著提升我市至 沿海港口城市的铁路货运能力,降低 本地企业的运输成本,为"洛阳制造" 走出国门提供更好的物流条件。 记者 鲁博 通讯员 徐闻达 王翔宇 摄



我市社会化公益扶贫创新平台获得社会各界踊跃支持

"爱心圆梦工程"一年受捐4543万元

本报记者 白云飞 通讯员 汪旭霞 赵东科

在郁郁葱葱的伏牛山下,栾川县赤 土店镇上坪社区一排排红黄相间的欧 式小楼格外显眼。这些"阔绰"的小楼 是赤土店镇为深山区贫困户、工矿移民 等建设的安置社区。全部建成后,这里 将集中安置10个行政村56个居民组 1016户群众。

目前,国家对扶贫搬迁贫困户的标 准补贴额为每户1.5万元。按照成本价 核算,仍有相当一部分特困户难以支付 剩余购房款。这也是各地扶贫搬迁面 临的共同难题。

不过,赤土店镇并不为这个难题 发愁。参与我市社会化公益扶贫"爱心 圆梦工程"的洛钼集团,采取捐资建设 周转房和追加补贴两种方式,让"想搬 又搬不出"的特困户实现"搬迁梦"。

捐出巨款,搬迁乡亲

时间回到去年12月。在栾川县人 民会堂,洛钼集团总经理李发本当着全 县83个贫困村党支部书记的面,在一份 "爱心圆梦工程"扶贫捐款意向书上郑 重地签上了自己的名字。

这笔捐款的金额为1500万元,是我 市社会化公益扶贫"爱心圆梦工程"启 动以来单笔捐款额的最高纪录。

根据扶贫捐款意向书,1500万元捐 赠资金将主要用于对深山区特困群众扶 贫搬迁实行差额补贴、为深石山区无劳 动能力的特困独居户建设小型周转房

赤土店镇上坪社区就是第一批受 惠于洛钼集团差额补贴和周转房建设 的安置点。这就意味着该镇的搬迁困 难户将以最低的成本搬进新居。

投身公益,回报家乡

栾川有"中国钼都"之称。洛钼集 团经过几十年的不懈努力,已发展成为 以生产钼、钨为主的香港H股和国内A 股上市公司,是全球第四大钼生产商和 世界第二大钨精矿生产商。

近年,洛钼集团在自身壮大的同 时,积极承担社会责任,参与扶贫济 困。据不完全统计,洛钼集团支援栾川 交通、教育、卫生等事业的公益捐款已 突破1亿元。

2010年7月,栾川遭遇百年不遇洪 灾,洛钼集团带头捐资1000万元,帮助 受灾群众重建家园。今年1月,洛钼集 团又宣布,从今年起每年捐资200万元, 定向用于扶持栾川山区教育事业,改善 教学基础设施,资助和奖励困难学生。 在刚刚过去的开学季,不少寒门学子从 中受益。

"企业积累财富的过程,应是履行 社会责任的过程。"洛钼集团执行董事、 常务副总经理王钦喜说,洛钼集团根在 栾川,有责任、有义务投身公益事业,回 报家乡父老,希望更多的企业和爱心人 士"有钱出钱、有力出力",让贫困的乡 亲早日富起来。

爱心圆梦,请您参与

6个贫困县669个贫困村44万农村

贫困群众,这是我市精准扶贫建档立卡 的最新统计数据。

"扶贫开发持续数十年,数以万 计的贫困群众过上了不愁吃、不愁穿 的小康生活。如今剩余的贫困人口 都是贫困程度深、脱贫难度大的'硬 骨头'。"市扶贫办主任杜中岳坦言, 小康不小康,关键看老乡,让贫者富 裕、让山区发展,也是加快建设名副 其实的中原经济区副中心城市的题 中之意。

截至目前,"爱心圆梦工程"一年来 共接受社会各界捐款 4543万元。市扶 贫办诚挚邀请企业家朋友和其他社会爱 心人士,经常到贫困地区走一走、看一 看,积极参与"爱心圆梦工程",齐心协力 扶贫攻坚。杜中岳表示,社会化公益扶 贫"爱心圆梦工程"捐款将专款专用,全 部用于捐助资金扶持项目的规划、建设 和管理,确保发挥捐赠资金最大效益。

"爱心圆梦工程" ▶ 相关链接

社会化公益扶贫"爱心圆梦工程",是去年11月由市委农工委、市扶贫办、市 工商联、市总工会、市妇联、团市委、洛阳日报报业集团等11家单位共同发起实 施的公益项目,旨在引导社会力量通过捐赠的方式,帮助贫困村完善基础设施, 发展产业项目,改善贫困家庭生产生活条件。 (云飞)



洛平微话 河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】万基控股今年前 8个月举步维艰,打响扭亏增盈攻坚 战后,一个多月初显成效。这一战 果启示我们:凝心聚力、务实重干, 就能避免"自由落体式"下滑。传统 优势企业虽遇一时困难,但仍是洛 阳很好的资源,综合运用管理、技 术、服务措施将这些"休克鱼"催活, 它们将和洛阳一起"走进春天"!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

关于泉舜集团开元湖音乐喷泉 暂停表演的通知

泉舜集团开元湖音乐喷泉近期进行清淤维护,自 即日起暂停表演,具体开放表演时间另行通知。

洛阳市开元湖管理处 2014年10月20日







